



Abonadora Localizadora Modelo AL



Calidad rentable



Desde 1954



Rueda motriz con muelle para asegurar la transmisión proporcional al avance.

Drive wheel including a spring to guarantee the transmission is proportionate to the motion.

Roue motrice avec ressort pour assuré la transmission propotional à l'avancement.



Rueda de control de la profundidad y brazo de abonado con muelle para el trabajo en todo tipo de terrenos.

Depth control wheel and coulter with spring to work on all soils.

Roue de contrôle de la profondeur et dent avec ressort forte pour travailler dans tout les terrains.



Ancho de trabajo modificable de 10 en 10 cm, con cerrojo de seguridad por bulón.

Modifiable working width every 10cm, with safety bolt.

Largueur de travail modifiable chaque 10 cm, avec verrouillage par boulon de sécurité.



La abonadora AL puede localizar el abono al lado de la planta, reduciendo la cantidad de producto empleado, aumentando su eficiencia. Así como reduciendo la presencia de malas hierbas por la inexistencia de abono en la zona central entre plantas.

The AL fertilizer spreader locates the fertilizer next to the plant, reducing the amount of product used and increasing its efficiency. It also reduces the weed growth in the central zone between the plants due to the absence of fertilizer in this area.

L'épandeur d'engrais AL peut localiser l'engrais à côté de la plante, en réduisant la quantité de produit utilisé, en augmentant le profit de celui-ci. Ainsi que la réduction des mauvaises herbes par l'absence d'engrais dans la zone centrale.



La tolva fabricada en acero inoxidable con criba asegura una larga durabilidad, independientemente del producto empleado.

The hopper made of inox including a screen assure a long endurance, despite the product used.

La trémie fabriqué en inox et l'écran assure la durabilité, indépendamment des produits employés.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modelo Model Modèle	Ancho trabajo Working width Largueur travail	Ancho transporte Transport width Largueur de transporte	Capacidad Capacity capacité	Peso Weight Poids
AL-9013	0,9 - 1,5 M.	0,9 M.	390 L.	290 KG.
AL-1525	1,5 - 2,5 M.	1,5 M.	580 L.	340 KG.

El fabricante se reserva el derecho de introducir variantes sin previo aviso. The producer reserve the right to introduce modifications without previous warning. Le fabricant se réserve le droit d'introduire des modifications sans avis préalable.

**DISTRIBUIDOR OFICIAL
DEALER / VENDEUR :**



Desde 1954

Julio Gil Águeda e Hijos, S.A.
Ctra. M-118, km 4, 100
28814 Daganzo de Arriba (MADRID)
Tel.: (+34) 91 884 54 29/ 91 884 54 49
Fax: (+34) 91 884 14 87
e-mail: ventas@sembradorasgil.com